
RPPM  KELOMPOK B 

TEMA/ Sub. Tema  : KENALI VIRUS CORONA / Gejala Yang Dialami 

SEMESTER/ MINGGU : I/3 

KD : 1.1,1.2,1,2.5 ,2.8,3.1/4.1, 3,3.3/4.3,3.5/4.5,3.6/4.6,3.11/4.101 ,3.12/4.12,.15/4.15 

Email: niningsuratiningsih16@gmail.com 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah berkegiatan main, diharapkan anak dapat : 

1. Diskusi bahwa Sakit ciptaan Tuhan , setiap penyakit ada obatnya 

2. Diskusi tentang gejala yang dialami orang sakit corona 

3. Selalu berdoa sebagai ucapan rasa syukur 

4. Mendoakan teman, keluarga, tetangga yang sedang sakit   

5. Mengenali & menyebutkan gejala yang dialami bila terinveksi virus corona   

6. Senam Fantasi  menirukan gerakan orang sakit 

7. Menghubungkan gambar dengan tulisan 

8. Melindungi diri dari virus corona 

9. Mewarnai gambar 

10. Tepuk  Awas corona 

 

B. AKTIVITAS BELAJAR 

1. Pendahuluan  

a. Guru menyapa murid dan orangtua murid di grup WhatsApp  

b. Guru memberi salam dan menyapa siswa 

c. Guru memimpin doa 

d. Guru memberi appersepsi 

mailto:niningsuratiningsih16@gmail.com


2. Inti 

NO Bidang Pengemb/KD MATERI Kegiatan Main 

1 NAM KD 1.1,1.2,3.1/4.1 1. Sakit ciptaan Tuhan 
2. Dapat menghargai diri 

sendiri / lingkungan 
3. Doa untuk orang sakit 

 

1. Diskusi , sakit ciptaan tuhan , setiap 
penyakit ada obatnya 

2. Orang sakit terinfeksi virus corona 
tidak boleh dijenguk/tengok 

3. Doa untuk orang sakit 

2 SOSEM KD 2.5 1. Sikap percaya diri 

 

1. Berani menirukan gerakan orang 
yang sedang sakit (gejala terinveksi 
virus corona) 

3 FM KD 2.1,3.3/4.3 1. Perilaku hidup sehat 
2. Senam fantasi 

 

1. PHBS 
2. Menirukan gerakan orang yang 

sedang mengalami gejala terkena 
virus corona : batuk, demam, 
pusing, mual (senam fantasi) 

4 KOGNITIF KD 3.5/4.5, 
3.6/4.6 

1. Mengenal sebab akibat 
2. Mengenal benda 

berdasarkan ciri cirinya 

1. Diskusi penyebab terinfeksi virus 
2. Mengelompokkan gambar orang 

yang berperilaku hidup sehat dan 
tidak 

5 BAHASA KD  3.11/4.11 
3.12/4.12 

1. Bahasa ekspresif 
2. Keaksaraan awal  

1. Menceritakan kembali sebab orang 
terinfeksi virus corona 

2. Menghubungkan gambar dengan 
tulisannya 

4 SENI KD 3.5/4.15 1. Mewarnai gambar corona 
2. Tepuk awas corona  

1. Mewarnai gambar virus corona 
dengan media krayon 

2. Bermain tepuk corona  

 



 

 

C. PENILAIAN  

1. Cheklist 

NO Bid. Pengembangan/KD Indikator Penilaian Capaian Tingkat Kemampuan Anak 

BB MB BSH BSB 

1 NAM KD 1.1,1.2,3.1/4.1 1. Selalu berdoa sebelum 
dan sesudah kegiatan 

2. Hafalan doa untuk 
orang sakit 

    

2 SOSEM KD 2.5 1. Sikap percaya diri     

3 FM KD 2.1,3.3/4.3 1. PHBS 
2. Senam fantasi 

    

4 KOGNITIF  
KD 3.5/4.5,3.6/4.6 

1. Menyebutkan sebab 
terkena virus corona 

2. Mengelompokkan 
gambar 

    

5 BAHASA KD 3.11/ 4.11, 
3.12/4.12 

1. Bahasa ekspresif 
2. Keaksaraan awal 

    

6 SENI KD 3.15/4.15 1. Mewarnai gambar 
2. Tepuk corona 

    

3. Catatan Anekdot 

4. Hasil karya 

 


